[lpuemMbl YCTHOIO cyeTa

Yyutenb matemMaTuku
baglok Onbra fpocnaBHa,
MKOY «MockaneHckuu nuuen»




[lpemMbl YCTHOro CrnoXxeHus

1.K nepBomy cnaraemomy
nocriegoBaTtesibHO NPMObaBNAIOT pa3paabl
Apyroro cnaraemoro, Ha4MHas ¢ BbICLUUX.

[Mpumep 435+ 357
357=300+50+7
Monyynm 435 +300+50+7=735+50+7 =
785 + 7 =792.

[locnegoBaTenbHO cYUTaemM yCTHO 735,
785, 792.
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2. K pa3pssaam ogHoOro criaraemMoro
NnpnbdaBnsAOT COOTBETCTBYHOLME pa3psaabl
apyroro.

[Mpumep 524 + 263.

Pa3zobbem Ha cnaraemblie 524 =500+20+ 4

263=200+60+3 [lpnbaBnsaem
COOTBeTCTBYHOLWMe pa3paabl.(500 + 200)+ (20
+60)+(4+3)=700+80+7=787.

[locnegoBaTenbHO cynTaem ycTHo: 700, 780,
787.
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3. [Mlonb3ysacb covyeTaTeNibHbIM 3aKOHOM
CJIOXXeHWUS, craraeMble pa3dbuBaloT Ha
Takue rpynnbl, KOTOpPbie B CyMMe AaloT
Kpyrnble y1cna.

NMpumep 42 +25+8+5+13 +17.
(42 +8)+(25+5)+(13+17) =
=50+30+30=110.

[TlocnepoBaTenbHO cUNTaeEM YCTHO: 50,
80,110.




4. YTOObI NPMOABUTL K KAKOMY-HUOYAb
YUCIy CYMMY YncCern, MOXHO NpnbaBuUTb K

AdHHOMY HAUCIY KaXaoe Criaraeémoe
oTAEJ1IbHO.

lMpumep 863 + (346 + 137).
863 + 346 + 137 =
=863 + 137 + 346 =

= 1000 + 346 = 1346.




5. Ecnv oaHoO cnaraemoe 6yin3Ko K
KPYyrnomMy 4mcny, TO ero 3aMmeHs1oT

Pa3HOCTbIO MeXAy KPYrnbIM YUCIIOM U
OOMNONMHEeHUueM.

Mpumep 549 + 94

94 =100 - 6.

549 +94 =549 + (100 —6 ) =
=549 + 100 — 6 = 643




6. Korga ob6a cnaraembiX ONTU3KU K
KPYrnbIM YUcsiam, TO UX 3aMeHSI0T
Pa3HOCTbLIO MeXAY KPYrnbIM YACIIOM U
aononHeHueM.

MMpumep 1. 298 + 397
298 +397=(300-2)+(400-3)=
=300+400-2-3=700-5 = 695.
[Tpumep 2. 504 + 497
(500 + 4)+ (500- 3)=500 + 500 + 4 — 3 = 1001.




536 + 532= | 1068 | 674 +97 =
427 + 268 = 695 538 + 298 =
636 + 249 = 385 97 + 95 =
524 + 389 = [ 913 396 + 453 = |
354+28+5+2= [ 70 }

Bbluncnu ycTHO

135+ 67 +65+23+10= | 300 |

71

836

192

849




BuiuntTaHue.

1. Ecnu B yMeHbLlaeMOM 4YMCIo eaANHUL,
KaXXgoro pa3psaa oonblue eguHuL
COOTBEeTCTBYHOLLEro paspsaa
BbIYUTAEMOro, TO BblYMTaHUe
BbIMOJIHAETCA Nopa3psAanHo.

[Mpumep 678 — 564
678 — 564 = (600 - 500) + (70 — 60 )+ (8 - 4)=
=100+ 10+ 4 =114.




2. N3 YMEHbLUaeMOro BbiiymTtaroT
nocrieaoBaTtesyibHoO pa3pAaabl
BblYNTaeMoOro, Ha4mHas C BbiCLUero.

[Mpumep 684 —458
648 — 458 =

= 684 — ( 400 + 50 + 8)=
= 684 — 400 — 50 — 8 = 226




3. Ecnn BbluMTaemoe 6G1IM3KOo K Kpyrnomy
4yuncrny, TO ero 3aMmeHsieM pa3HOCTbIO
MeXAY KpyribiM YUCNOM U 4ONONHEHNEeM.

[Mpumep 953 -197.

953 -197 =

=953 -(200-3 )=
=953 -200 + 3 =756.




4. Ecnn ymeHbLlaeMoe U BblYnTaemoe
ONMN3KU K KPYrnomy YUcny, To nx
3aMEeHSIIOT Pa3HOCTbIO MeXAyY KPyrnbimMm
4YMCJIOM U A, ONOJSIHEHUEM.

[Mpumep 395-98
395 - 98 = (400 -5)- (100 - 2)=
=400-100-5+2 = 297.
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Bbluncnu ycTHO

78 —43= f 35 | 182-99= | Q3
587 — 253= | 334 743 — 198 = t 545 i
84 —35 = 49 | 476-94= \ 382 |
483-126= | 357 | 593-294= | 299

3586 — 2168 =

a4

357 299
674 — 138 = [ 536 } 2538 — 994 = [ 1544}
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